



A Szent Erzsébet, Szent Katalin Bált immár 27. alkalommal rendezték meg Mezőnyáradon. A mulatságot a 7.osztályosok szervezték az idén is.



Az elmúlt hetekben is számos is számos program várta a diákságot: Márton napi délutánt tartottak, és pályaválasztási kiállításon is jártak.



Ismét várják Mezőnyárad lakosságát a II.Közös Karácsonyra, melyet december 21-én, szombaton 15 órától tartanak a házasságkötő terem udvarán.

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ

Közeledik a karácsony és az év vége. Az év legmeghittebb ünnepe előtt gondolataink egyre-másra elkalandoznak, hazaszállnak, a reményeinkben mindig megjelenő meghitt, fenyőillatú karácsonyi estéhez. Több mint kétezer éve ünnepeljük Jézus születését, mégsem akadt még soha két egyforma szenteste.



Nem is csoda, hiszen a körülöttünk folyamatosan változó világ mindig új tartalommal, új felismerésekkel gazdagít bennünket, így varázsolja át mindig mássá a karácsonyt. Az év végéhez közeledve úgy gondolom, hogy a mögöttünk maradó esztendő is nagy változásokat, életre szóló tanulságos felismeréseket hozott mindannyiunknak. Karácsony közeledtével próbáljuk a jószágot, a szépet észrevenni a negatív dolgok helyett, forduljunk

emberséggel mások felé, és igyekezzünk úgy bánni másokkal, ahogy velünk szeretnénk, hogy bánjanak.

Kedves mezőnyárádiak!

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik egész évben segítettek településünk fejlődését, rendezvényeink megvalósítását, és az önkormányzat munkáját.

Köszönöm az önkormányzat képviselő testületének, az önkormányzat és a hivatal, valamint a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola, az óvoda és bölcsőde dolgozóinak az egész évi kitartó és szorgalmas munkát, illetve együttműködést. Szeretném megköszönni a vállalkozóknak a különböző felajánlásokat és támogatásokat, illetve a községünkért tevékenykedő alapítványok és civil szervezetek társadalmi munkában nyújtott segítségét.

Kívánom, hogy karácsony ünnepén töltsse el mindenki szívét a szeretet és segítse mindnyájukat testi, szellemi, lelki megújuláshoz, hogy az új esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhesük.

Áldott, békés szeretetteljes Karácsonyt, és sikerekben gazdag Boldog Új Évet Kívánok!

Bárdos József Szabolcs polgármester

A „JÉZUSKACSENGŐ”

Igen! Jól olvastad, kedves olvasó. Lehet, hogy felkaptad a fejed, mert ilyenről még nem hallottál, ami nem csoda, hiszen ez idáig én sem. 2019-ben azonban már az sem meglepő, hogy az interneten valaki segítséget kérjen abban, hogy hogyan oldhatja meg azt, hogy a „Jézuska” ajándékhozatala még meglepőbb, váratlanabb és élménydúsabb legyen. Döbbenet olvastam a sorokat és a kéréshez irányuló válaszokat egyaránt.

Persze jöttek a kreatívabbnál kreatívabb anyukák, akik tapasztalataikat megosztva javasolták a telefont, vagy a hangszórót damillal felkötve vagy a kettőt összekötve a bluetooth-os hangszórót, amit az asztal alatt telefontal lehet irányítani.

Voltak hagyományos felfogásúak, akik Szenteste a szomszédot kérték meg, hogy a családi vacsora közben csengetve hozza be az ablakon az ajándékot. Bár ez utóbbi sokszor balesettel járt, sőt gyors szomszédot kellett keresni, mert a gyerekek azonnal rohantak a csengőszóra. A nagy kérdés tehát, hogyan oldjuk meg azt, hogy a „Jézuska” csengessen akkor, amikor az ajándékot hozza. Több mint száz hozzászólás közül csak egyetlen egy volt, az, aki azt írta, hogy az idő alatt hozza az ajándékot, ameddig a család templomban van...

Egy szerető anya segítségkérése, amelyben őszintén leírja:

MEG AKAROM ŐRIZNI A CSODÁT! Biztos, hogy jó helyen keressük? Biztos, hogy az a jobb a gyerekeinknek, ha minden évben szebbet, jobbat, nagyobbát és látványosabbat szeretnénk? Biztos, hogy eszközökben kell keresnünk azt a csodát, amit mi gyerekként megéltünk? Lehet több hónapot, sőt fél évet is várnunk kellett egy-egy ajándékra, és tudtuk azt, hogy ahogyan templomba menet ropogott a hó a talpunk alatt, már közel az idő, hogy megkapjuk azt, amire vártunk... Sajnos a gyerekeink elfelejtettek várni. Akarnak és nem várnak...

Mindenki a legjobbat szeretné adni, a legszebb módon, de mi lehetne szebb annál, ha a gyermekeidet hitben és szeretetben neveled?! Mi lehetne fontosabb annál, hogy ez a „Jézuskacsengő” ne kint, hanem bent, a kicsi szívekben szólaljon meg?! Mi az, amit adhatsz? Mi az, ami nem veszíti el a csillogását, sem a hatását és évről évre sem kell extrát kitalálnod? Ha szeretetben neveled a gyermeked...

Nálunk az angyal hozza az ajándékot, mert a Jézuska mást hozott... megváltást. Megváltást nekünk: jézuskacsengőt kereső, másikon felül kerekedni akaró, irigykedő bűnös embereknek. Megszólalt a csengő: MEGSZÜLETETT MEGVÁLTÓJA E BŰNÖS VILÁGNAK!

Nagy-Zsoldos Eszter református lelkipásztor

ÖRÖMTELI KARÁCSONYI ÜNNEPEKET!

1772. december 25-én a világhírű osztrák zeneszerző Joseph Haydn egy londoni palotában hangversenyt adott. A meghívottak egy hatalmas teremben hallgatták a művészt.

A menyezetről egy hatalmas üvegsillár szórta szét fényét a terembe. Haydn rövid szünetet tartott és megszólalt: „Kérem, szíveskedjenek közelebb jönni a zongorához, mert egy „Pasztorálét” szeretnék eljátszani Önöknek, de nagyon halkan.

A vendégek a terem közepétől a zongora köré gyűltek, és nagyon halkan, mintha nagyon messziről jönne felcsendült a betlehemi kis Jézust köszöntő „Pasztorálé”. Az utolsó akkordokat játszotta Haydn, mikor nagy robajjal zuhant le a menyezetről a hatalmas üvegsillár és összezúzta a hangversenyt hallgatók székeit. A kis karácsonyi dal megmentette életüket.

Karácsony ünnepének örömhíre az, hogy az Isten közel hív magához, hogy megmentsen, megóvjon a pusztulástól és igazi boldogsággal, lelki békével ajándékozzon meg bennünket.

Közel hív bennünket a betlehemi Gyermekekhez, mert ha tekintetünk találkozik a betlehemi kis Jézus tekintetével, arcunkon kismulnak a harag, a gyűlölködés az irigykedés ráncai.

Mert a betlehemi Kisded Jézus közelében megszólal bennünk az „elfelejtett gyermek” és nagyon messziről, nagyon halkan ezt énekli: „Békesség a jóakarátú embereknek”

A betlehemi Kisded közelében azok az emberek, akik egy esztendőn át csak magukra gondoltak, maguknak szereztek, gyűjtöttek, megértik, hogy jobb adni, mint kapni.

Megértik, hogy mindaz, amit összegyűjtöttek, elmúlik, semmi-vé válik, moly megeszi, rozsdá szétmarja, szél elfújja, tűz megemésztí.

Csak az marad meg igazán, amit másnak adnak, mert azt senki és semmi nem veheti el többé tőlük, azon nincs hatalma se a molynak, se a rozsdának, se a szélnek, se a tűznek.

Minden mosoly elfakul egyszer, de van egy, amely nem fakul el soha, az, amit mások arcán fakasztunk. Az a mosoly múlhatatlan, az a mosoly még a síron is átvilágít.

A betlehemi Kisded magához hív minket és szerényen, halkan szól hozzánk:

„Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik fáradtak vagytok, én megenyhítelek titeket. Ember szeretlek Téged.

Jó dolog imádó szeretettel leborulni előtte. Megfürödni Isten ember-szeretetében. Az emberi gyűlölködés telében Betlehem jelenti az isteni szeretet tavaszát.

Isten ránk bízta egyszülött Fiát.

Isten ránk bízta üdvösségünket.

Tőlünk függ Fiának befogadása, földi sorsa.

Isten bíz az emberben.

Vajon mi tudunk, akarunk-e bízni Istenben?

Ajkunkra vesszük-e a Te Deum énekét:

*„Te vagy Uram, én reményem,
Ne hagyj soha szégyent érnem”*

János atya



Miért is fontos számunkra a karácsony, miért várjuk talán még a többenél is jobban ezt az ünnepet? – tesszük fel minden évben magunknak a kérdést.

Kortól, élethelyzettől, világnézettől és neveltetéstől függően mindenki máshol találja meg a választ.

Abban viszont sokan egyetérthetünk, hogy a karácsony a legemberibb ünnepünk. Emberi, mert legfőbb értéke, értelme pont az az érzés, amely összeköt egymással barátot, rokont, közösséget, és amely nélkül nem létezhet család, amely nélkül nem épülhet nemzet. Ez pedig a szeretet!

A szeretet, az emberi törődés és a kapcsolatok keresése mindannyiunk természet adta igénye. Elmúlhat a világ, fordulhat sorsunk jóra, vagy rosszra, szokások és divatok válthatják egymást. Egy dolog viszont soha nem változik.

A jó szó, a törődés és a figyelem utáni örökös vágy. Ha mégis ilyen egyszerű volna meglelnünk a karácsony legfőbb ajándékát, akkor vajon miért öltöztetjük fel ennyi jelképpel, miért burkoljuk ilyen tarka díszbe, ajándékba az ünnepet? Azt az ünnepet, amely eredeti üzenetét, Jézus Krisztus földi eljövételét tekintve mégis csak a legnagyobb szerénységben, egyszerűségben fogant?

A külvilág és média által sugallt mintákon túl a díszítésnek létezik egy nagyon is emberi oka. Mindannyian a tisztaságot, melegséget szeretnénk a környezetünkben is megteremteni: vágyunk rá, hogy otthonunkba is melegség költözzön és családukkal együtt, közösen hangolódjunk az ünnepre. Az ajándék kiválasztása lehetőséget ad arra, hogy kicsit még jobban figyeljünk egymásra, gondolkodjunk, kitaláljuk, hogy mire is vágyunk szeretetünk. Odafigyelünk rájuk, és tiszta szívvel készüldünk. És az igazi örömet akkor élhetjük meg mi is, ha örömet tudunk okozni.

És hogy miről szöjlon ez a karácsony? Szöjlon egymásról! A beszélgetésekről, az elfelejtett barát, a régen látott rokon, ismerős felkereséséről. Kívánom mindenkinek, hogy ezen az ünnepen lehetősége legyen örömet és mosolyt csinálni szeretet arcára!

Aldott
karácsonyt
kívánok!

Tállai András
Tállai András
országgyűlési képviselő

ÜLÉSEZETT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Mezőnyáradon is sor került a választások utáni első munkalülésre, amelyen a képviselők összesen hat napirendi pontot vitattak meg november 11-én délután.

Mezőnyárad község képviselő testületének gazdasági programja volt a 2019-2024-es ciklust érintően az első napirendi témája. Bárdos Szabolcs polgármester elmondta, hogy a testület tagjai egy meglehetősen részletes tervezetet kaptak kézhez ezzel kapcsolatosan. Ezen a programon a későbbiekben természetesen lesz mód változtatni. A program számos tervet tartalmaz, csak néhány ezek közül: az elnyert pályázati források kivitelezése, a belterületi utak, járdák felújításának folytatása, az intézmények előtti parkolók bővítése és burkolása, több funkciók közösségi ház kialakítása, melyben helyet kaphatnak egy edzőterem, tájház és idősök napközis otthona, a közvilágítás korszerűsítése, a költségek csökkentése érdekében, illetve csapadékvíz elvezetés hatékonyságának növelése.

Néhány kérdés tisztázása után egyhangú igennel fogadták el a tervezetet.

A második fő téma a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos megállapodás felülvizsgálata volt. Várnai Róbert jegyző elmondása szerint a megállapodás 2012 decemberében született Mezőnyárad és Csincse települések között. Az együttműködés eddig példa értékű volt, különösebb változtatást nem is láttak szükségesnek a testület tagjai.

A következőkben a gyermek étkeztetés és szociális ellátás intézményi nyersanyag költségeinek felülvizsgálata történt meg. Ezt az tette szükségessé, hogy az árak jelentősen megemelkedtek. Ezért itt is egy 11%-os emelés vált szükségessé. A napirend

IDŐSEK NAPJA

Az ős beköszöntével Mezőnyárad község Önkormányzata és a Vöröskereszt helyi szervezete minden évben vendégül látja a falu szépkorú lakosságát. Szeptember 28-án délután 14 órára várták az idős lakosokat a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola nagytornatermébe.

A nagy számban megjelent időseket először ifj. Korpás Zoltán köszöntötte Mécs László Áldott, aki az öreg barátja c. versével, majd az óvodások műsora következett. Az iskola képviselőiben Majnár Luca szép verssel örvendeztette meg a jelenlévőket. Ezt követően Bárdos József Szabolcs polgármester úr ünnepi köszöntője hangzott el, majd Gedai Zoltánné Veres Katalin a Vöröskereszt Szervezet nevében községünk legidősebb lakóit köszöntötte kívánva nekik még sok szép egészségben töltött esztendő.

Hagyományainkhoz híven kis ajándékkal köszöntöttük községünk legidősebb asszonyát, Nagy Antalné, aki az idén töltötte be 94. életévét.

A legidősebb férfit Orosz László személyében köszönthettük, aki 97 éves. Egészségi állapotuk miatt sajnos nem tudtak meg-

TISZTELT MEZŐNYÁRÁDIAK!

Az elmúlt időszakban a Dél-Borsodi Leader Egyesület által meghirdetett, illetve a Magyar Falu program keretén belül önkormányzatunk alábbi pályázatait sikeresen bírálták el:

-Mezőnyárádi Békafesztivál megrendezésének támogatása - 1.594.533 Ft támogatás (LEADER)

-Sport, életmód és hagyományörző ifjúsági tábor megrendezésének támogatása - 466.794 Ft támogatás (LEADER):

a tábor keretein belül a gyerekek egy öt napos napközi rendszer-

megtárgyalásán részt vett Izsóf Józsefné élelmezésvezető is.

Az emelés utáni a tarifák a fontosabb szolgáltatások esetén az alábbiak szerint alakulnak január 1-től: felnőtt étkeztetés esetén a munkahelyi étkezés ára 400 Ft + ÁFA, a vendég étkezés ára pedig 609 Ft+ÁFA. A szociális étkeztetésért az igénybevevő által fizetendő személyi térítési díj összege 400 Ft+ÁFA és 480 Ft+ÁFA között lesz étkezésenként jövedelemtől függően.

Az óvodai étkezés 430 Ft + ÁFA lesz naponta, a menzán pedig 320 Ft + ÁFA összeget kell majd fizetni.

A negyedik napirendben a szociális tűzifa támogatás szabályairól szóló rendeletet fogadták el. Az önkormányzat ebben az évben is sikeresen pályázott a szociális tűzifára. Ennek eredményeként idén összesen 85 erdei m3 fát kaphatnak majd az arra jogosultak. Az igényeket az önkormányzathoz kell benyújtani december 13-ig. Azok jogosságát a Szociális Bizottság bírálja majd el az ide vonatkozó feltételeket figyelembe véve. Ezekről a feltételekről több felületen is tájékoztatást kapnak a lakosok a közeljövőben.

Mint már évek óta, idén is Mikulás csomaggal lepi meg a község a bölcsődébe, óvodába és iskolába járó gyerekeket. Ötödik-ként arról született döntés, hogy ebben az évben 2000 Ft /fő lesz az erre fordított összeg.

Az időszzerű feladatok megtárgyalása során a polgármester tájékoztatott arról, hogy idén december 12-én 17 órára várják az érdeklődőket az éves közmeghallgatásra a házasságkötő teremben. Ez évi utolsó ülését december 16-án tartja majd a képviselő testület. Bárdos Szabolcs több sikeres pályázatról is beszámolt, melyeket a község benyújtott és meg is nyert.

Ezek után a községi vezetés zárt ülésen folytatta a munkát.

jelenni, így otthonukban látogattuk meg őket. Külön köszöntöttük az ünnepségünkön megjelent legidősebbeket: Batta Gusztávnét és Konecz Gábort.

Településünkön ez évben egy házaspár, Czirkusz István Miklós és Molnár Rozália ünnepelte 50. éves házassági évfordulóját. Szeretettel kívánunk számukra további szép együtt töltött éveket családjuk körében.

Az est színvonalát Csongrádi Kata énekesnő zenés előadásával emelte, aki jól ismert régi slágerekkel tette még hangulatosabbá és vidámabbá az estét. Ünnepi műsorunk után következett a vendéglátás, a három fogásos vacsora felszolgálása. Az ízletes vacsora a konyhai dolgozókat, a szervezés és felszolgálás a polgármesteri hivatal dolgozóit és a „vöröskeresztes” asszonyokat dicsérte.

A vacsora alatti és utáni jó hangulatról pedig Czaga József gondoskodott a zenével.

Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy községünk idős lakóit méltóképpen ünnepelhettük.

Gedai Zoltánné Veres Katalin,

Magyar Vöröskereszt helyi szervezetének elnöke

rű táboron vesznek részt. A táboron részt vevő diákok délelőtti napi 4 órás tenisz oktatásban részesülnek, és a délutánok folyamán további kiegészítő programokon vehetnek részt, megismerve a környék hagyományait, látnivalóit, és érdekességeit.

-Kültéri fitness park kialakítása - 4.417.030 Ft támogatás (LEADER):

a projekt megvalósulása során egy olyan fitness park fog létrejönni településünkön, amely minden korosztály számára kiváló sportolási lehetőséget fog nyújtani.

(folytatás a 4. oldalon)

(folytatás a 3. oldalról)

-Kistelepülések járdaépítésének, felújításának támogatása - 2.000.000 Ft támogatás (Magyar Falu Program):

a pályázat keretein belül a Kőhid és az Általános Iskola közötti járdaszakasz térkőborítást fog kapni.

-Óvodai játszótéri eszközök - 2.000.000 Ft támogatás (Magyar Falu Program):

Az óvoda játszótere az alábbi eszközökkel bővül: kötélpiramis, fészek láncos hinta, mászóalagút.

Ezen felül a községünkben tevékenykedő civil szervezetek közül két egyesület pályázatai is sikeres elbírálásban részesültek.

-Mezőnyárádi Polgárőr Egyesület feladatellátásához szükséges eszközök beszerzése - 1.703.515 Ft támogatás (LEADER):

a pályázat keretein belül az egyesület felszereltsége korszerű eszközökkel fog bővülni, például: távcső, éjjellátó készülék, fényhid, kerékpár, ruházati felszerelések.

Mezőnyárádi Sportegyesület kisebb volumenű beruházásainak támogatása - 1.796.783 Ft támogatás (LEADER):

a pályázat keretein belül a sportöltöző nyílászárócseréje, az előtető felújítása, valamint egy mosógép beszerzése fog megtörténni.

A pályázatok kivitelezése a 2020-as évben fog megvalósulni. Az önkormányzat, illetve a fent említett civil szervezetek a jövőben is próbálják a leghatékonyabban kihasználni a pályázati lehetőségeket.

Bárdos Bence önkormányzati képviselő

szent Erzsébet-Szent Katalin Bál

A Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola 7. osztályának diákjai és szülői közössége idén november 23-án rendezte meg a hagyományos Szent Erzsébet-, Szent Katalin-bált. A szép számmal megjelent közönséget Tóth Andrásné, osztályfőnök köszöntötte. A hangulatról Kriston Zoltán gondoskodott, a vendégeket pedig büfé szolgálta ki. Éjfélkor tombolasorsolás zajlott. Az este folyamán még egy meglepetés leánykérés tanúi is lehettek a bálozók. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki a bál szervezésében, megrendezésében részt vett, illetve támogatójegyet vett, tombolatárgyat ajánlott fel. Segítőink, támogatóink voltak:

Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola, 1-8. osztály, Balassa Tamás, Balogh Andrea, Balogh Hajnalka, Balogh József, Bárdos Bence, Bárdos József Szabolcs, Bárdos Szabolcs, Bogyó László, Bordás István, Bordásné Kis Katalin, Boros Beáta, Cserbák Tibor, Dósa Istvánné, Dr. Horváth Eszter, Dr. Horváth László, Dr. Linczenbold Levente, Farkas Tünde, Feketéné Ferenczi Andrea, Fila Tamás, Fodor Sándor, Gallik Gábor, Gárics Ákos, Gedai Zoltánné, Gönczi Ákos, Gyöngy Tamás, Haj-

duné Juhász Henrietta, Hajnal István, Harangozó Barnabás, Harangozó László, Havris Attila, Izsóf József, Juhász Attila, Juhász Imre, Juhászné Koscsó Szilvia, Kaló Attila, Kalóné Papp Krisztina, Karamell Pizzeria, Kis Milán, Komáromi György, ifj. Komáromi György, Koncz Gáborné, Korpás-Új Bernadett, Kovács Balázs, Kovács-Piszkor Rita, Kuzmi László, Ladányi Lívია, Lengyelne Tóth Zsuzsanna, Lakatos Péter-Nyárádi Pékség, Lukács István, Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola, Mezőnyárad Község Önkormányzata, Mezőnyárádi Faluszépítő Egyesület, Molnár Ákos, Molnár Balázs, Nagy Ferencné, Nagy István Zoltán, Nagy József, Nyírzem Zrt. 212. és 238-as számú boltjai, Pinczés Sándor, Pinczésné Krizsán Zsuzsanna, Pintér Erika, Roszkos Istvánné, Rozsos Róbertné, Sánta Tibor, Sára István, Sára Roland, Sümegei Péter, Szabó József, Szabóné Kereszturi Adrienn, Szajlai Gábor, Szarkáné Nagy Katalin, Szekeresné Gulyás Andrea, Szemán Lászlóné, Sente Imre, Szilávik Attila, Szurmai József, Szülői Munkaközösség, Tarr Zoltán, Tóth András, Tóth Andrásné, Tóth Fanni, Tusay Dénes, Varga Zoltán, Varga Zoltán, Várnai Róbert, Vigh Hajnalka, Vighné Kovács Márta, Zsóry-Gyógy és Strandfürdő

VÉRADÁS

A Magyar Vöröskereszt Mezőnyárádi Szervezete önkéntes véradást szervezett 2019. október 2-án, amelyen 14 véradó jelent meg. Önzetlen segítségükért köszönettel tartozunk a következőknek:

Papp János László, Gallik Gábor, Újhelyi Virág, Vályi-Nagy Levente Zsolt, Tóthné Kántor Anita, Koren Péter, Pecsmán Dénes, Harangozó Áron, Tarr Zoltán, Gedai Zoltánné Veres Katalin, De Preter Jolán Anita, Sánta Tibor, Rencz Márk, Komáromi György.

MÁRTON NAPI DÉLUTÁN AZ ISKOLÁBAN

A IV. században élt Szent Mártonra - aki előbb katona, később pap, majd püspök lett - és a Márton napi hagyományokra emlékezve vidám délutáni programokon vehettek rész a mezőnyárádi iskola tanulói november 11-én.

Délután két órától a kistornateremben gyülekeztek a tanárok és a diákok. Itt kezdetként a másodikosok mutattak be egy rövid jelenetet Szent Márton életéből. A négy csoportra osztott tanulókat négy különböző helyszínen a legkülönbözőbb programok és feladatok várták.

Volt, ahol Fazekas Mihály Lúdas Matyi című, sokak által ismert mesés költeményének ismeretében kellett kvíz kérdésekre válaszolni, a helyes válaszok nyomán pedig egy kirakó formájában Matyi alakja rajzolódott ki.

Ismét máshol Szent Márton korának szokásaival, ruházatával, fegyverzetével ismerkedhettek a nebulók. A napközis teremben egy memória játék megoldásán törhette a fejét mindenki.

Azt talán mondani sem kell, hogy ez is a szent életű püspök legendájához kapcsolódott. A nyolcadik osztály tantermében

(ha már a ludak oly' közel állnak e jeles naphoz) kukorica szemek segítségével kellett kitalálnia mindenkinek egy labirintusból.

A mécseseket pedig mindenki maga készítette el, amelyekkel szürkületkor egy lámpás séta zárta a délutáni programot az iskola parkjában és udvarán.



SZENT MÁRTON LEGENDÁJA A KARITÁSZOS GYERMEKEK ELŐADÁSÁBAN

Az iskolai tanév folyamán a vallásos nevelés keretében, nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a szentek életének megismertetésével, olyan példaképeket állítsunk a gyerekek elé, akik példájukkal irányt mutatnak az Istennel való személyes találkozásra.

Szent Márton személyében, a gyermek egy olyan katonával találkozott, a november 10-i, vasárnapi szentmisén, akire nem a kegyetlenkedés jellemző, hanem a segítőkészség, a jószívűség, Isten és embertárs iránti szeretet. Iskolánk karitászos gyermekeinek előadásában láthattuk Szent Márton és a koldus történetét.

BOLDOG SÁNDOR ISTVÁN EMLÉKHELYÉNEK FELAVATÁSA ÉS MÁRTÍRTÁRSAINAK ÚJRATEMETÉSE

2019. október 25-én a rákoskeresztúri Új köztemető 301-es parcellájában került sor Boldog Sándor István mártírhaltát szalézi szerzetes emlékhelyének ünnepélyes felavatására és mártírtársainak újratemetésére.



„NYISD KI A SZEMEDET ÉS CSÖKKENTSD A SZEMETET!”

Az Európai Hulladékcsökkentő Héthez csatlakozva iskolánk tantermeibe szelektív kukák kerültek kihelyezésre.

A program 2019. november 16-24. között került megrendezésre, melynek idén kiemelt témája a környezettudatos szemlélet-

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS EGERBEN

Iskolánk 3. és 5. osztályos tanulói 2019. november 18-án a Lázár Ervin Program keretében ingyenes színházlátogatón vettek

PÁLYAVÁLASZTÁSI KIÁLLÍTÁS ÉS ÜZEMLÁTOGATÁS

Az EFOP 3.2.5. pályaorientációs pályázat keretében 2019.11.20-án "Szabad a pálya!" pályaválasztási kiállításon jártunk a Miskolci Generali Sportarénában.

A program célja, a pályaválasztás segítése a szakképzés támogatása. A sportszarnokban megrendezett kiállításon többnyire szakképző intézmények voltak jelen, illetve gimnáziumok és egyetemek is bemutatkoztak.

Így a szakma iránt érdeklődők és a gimnáziumba készülők is eldönthetik a látottak alapján, hogy melyik iskola érdekli őket.

Az EFOP 3.2.5. pályaorientációs pályázat keretében iskolánk 6.-7.-8. osztályos tanulói üzemplátogatáson vettek részt a miskolci Tigáz Zrt. telephelyén, ahol megismerkedtek a szakmaterület rejtélyeivel, érdekességeivel, veszélyeivel.

A délelőtti folyamán szervezett foglalkozásokon megfigyelhet-

A történet eljátszásával, nem csak megismertettük a szentet, hanem a bibliai magatartást is elsajátíthatták a gyerekek, vagyis azt, hogy hogyan kell viselkednünk Isten szándéka szerint. Mit üzen nekünk ma Szent Márton példája? Gondolkodjunk józanul és alázatosan magunkról, s tanuljunk meg sorsközösséget vállalni társainkkal: szabaduljunk meg az előítéletektől, s alázattal, Jézus Krisztus lábmosó szeretetével forduljunk embertársaink felé.

Mi is legyünk mindenkivel szemben nagylelkűek és könyörültesek, önfeláldozók, akik tudják, hogy adni és szeretni az igazi öröm. Ízleljük meg mindnyájan annak örömét, mit jelent valóban kereszténynek lenni az Úr akaratával megegyezően.

Varga Lászlóné

Boldog Sándor Istvánt és öt mártírtársát 1953-ban egy napon végezték ki és jeltelen sírba temették el.

2018 novemberéig, sírhelyük feltárásaig és azonosításáig a 301-es parcellában ismeretlen helyen feküdtek. A földi maradványok exhumálását követően Boldog Sándor István beazonosított csontmaradványairól megállapították, hogy ereklyének tekinthetők, de a Szentszéki hivatalos ereklyévé nyilvánítás még nem zárult le.

A Boldog Sándor Istvántól származó azonosított csontokról az az ereklyékről a Nemzeti Örökség Intézete (NÖRI) és a Nemzeti Emlékhely Bizottsága (NEB) egyetértésében a Don Bosco Szalézi Társasága rendelkezik.

Radnainé Dr. Fogarasi Katalin a NÖRI főigazgatójának gondolatai alapján "Sándor István emlékhelye minden magyarnak példát mutat arra, hogy meggyőződésünkért és hitünkért kivégezhetnek, elföldelhetnek méltatlanul, de emlékünket nem tudják tömegsírhoz zárni."

Kalóné Papp Krisztina

formálás, oktatás a hulladékkezelés megelőzése érdekében – „Nyisd ki a szemedet és csökkentsd a szemetet!” szlogennel.

A szelektív hulladékgyűjtőket Szabados György és Szabadosné Gőz Ildikó szülők ajánlották föl iskolánknak, melyet ezúton is hálással köszönünk!

Kalóné Papp Krisztina

részt az egeri Gárdonyi Géza Színházban.

Az interaktív előadás nagyon tetszett a gyerekeknek, hiszen így aktívan bekapcsolódhattak a zenés mesejátékba.

Vighné Kovács Márta

tek és kipróbálhattak egy munkafolyamatot az érintett szakma világában.

Kalóné Papp Krisztina



II. KÖZÖS KARÁCSONY 2019

Tisztelt mezőnyárádiak! Az idei évben ismét megrendezzük Közös Karácsonyunkat 2019. december 21-én (szombaton) a Házasságkötő Terem udvarán, 15 órai kezdettel. A tavalyi évhez hasonlóan idén is halászlével, bejglivel, és különböző műsorokkal várjuk a mezőnyárádi lakosokat!

A SZOCIÁLIS CÉLÚ TÚZIFA-TÁMOGATÁS HELYI SZABÁLYAI

Mezőnyárad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta 8/2019. (XI.12.) önkormányzati rendeletét, amely a szociális célú tűzifa-támogatás helyi szabályairól szól. A rendelet elérhető a település honlapjáról: www.mezonyarad.hu
Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatalban a kérelem, nyomtatványok átvehető, ügyfélfogadási időben. Kérem, ügyeljenek a határidőben történő benyújtásra (2019. december 13.), az ezen túl leadott kérelmeket a Szociális Bizottságnak nem áll módjában elbírálni. Felhívom figyelmüket, hogy a rendeletben foglalt feltételek teljesülése esetén nyújtsák be kérelmeiket.

INTÉZZE ÖNKORMÁNYZATI ÜGYEIT ELEKTRONIKUSAN!

Kényelmes és gyors megoldás nyújt a bárholnan elérhető Önkormányzati Hivatali Portál.

Házasságkötés, gyermekszületés, építkezés, autóvásárlás, vállalkozásindítás, mind-mind fontos és örömteli, ugyanakkor kétségtelenül hivatalos ügyintézésrel is járó események. Januártól már minden magyarországi településen, így nálunk is elérhető az Önkormányzati Hivatali Portál szolgáltatás, amelyen keresztül online, akár a saját nappalinkból is kényelmesen és gyorsan intézhető az önkormányzati hivatali ügyek a hét minden napján.

Anyakönyvi kivonat kiállítása, gépjármű- és építményadó bejelentés, szociális támogatási kérelem benyújtása, szálláshely nyilvántartásba vétel, iparüzési adó bevallás és még sorolhatnánk azon tevékenységeket, melyek általánosan a személyes ügyintézés közé tartoznak és automatikusan a hosszú sorban állás jut róla eszünkbe.

Az e-ügyintézés országosan egységes ügymenetet biztosít. Első lépésben saját magunk beazonosítása történik, majd a lakossági és vállalkozási ügyintézés kiválasztása, ezt követően pedig a szükséges adatok megadása. Mindezt a legnagyobb biztonság mellett, gyorsabban, átláthatóbban és papírmentesen, vagyis környezetkímélőbb módon tehetjük, mint korábban.

Az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül bejelentkezett felhasználók számos helyi lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális vagy adóügyet indíthatnak, az online űrlappal nem rendelkező ügyek esetén pedig az e-Papír szolgáltatást lehet igénybe venni.

Az e-ügyintézés választókat a belépést követően azonosítja a rendszer és az űrlapok általános adatai automatikusan kitöltésre kerülnek, rövidítve így a ráfordított időt. A felhasználók bármikor nyomon követhetik az általuk elektronikusan indított helyi önkormányzati ügyeket, így pár kattintás után megismerhetik a folyamatok aktuális állapotát és megnyithatják a lementett űrlapokat.

A gyorsabb ügyintézés támogatja, hogy a lakosság mellett a vállalkozások is kényelmesen teljesíthetik adóbevallással kapcsolatos ügyeiket és távolról is lekérthetik helyi adóegyenlegüket és aktuális folyamataik státuszát.

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTÉK:

Nagy Anna Lujza

született: Miskolc, 2019.09.11.

szülei: Csordás Ágnes Adél

Nagy Nándor

(előző számunkban tévesen jelent meg a dátum, elnézést kérünk a tévedésért!)

Csukat Leticia

Született: Miskolc, 2019.11.25.

Szülei: Koncz Gabriella

Csukat Zoltán

Gratulálunk!

Az Önkormányzati Hivatali Portál a <https://e-onkormanyzat.gov.hu> weboldalon érhető el, melyet településünk weboldala is megtalálhat.

Az online elérhető Önkormányzati Hivatali Portál nemcsak magánszemélyeknek, hanem a vállalkozásoknak is megkönnyíti a mindennapjait. Az e-ügyintézési felületen keresztül az ország bármelyik pontjáról, gyorsan és kényelmesen intézhető az önkormányzati ügyek.

Az Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális ügyek sora indítható és egyszerűen nyomon követhető.

A portál segítségével a papír alapú, személyes megjelenést igénylő ügyintézés helyett az ország bármely pontjáról, bármikor, kényelmesen, online is intézhető akár a magán és vállalkozói helyi adóügyek is.

Adóigazolás kérhető, túlfizetés esetén átvezetés és visszatérítés kezdeményezhető, gépjármű-, illetve termőföld adó jelenthető be, valamint helyi/önkormányzati adó- és értékbizonyítvány igénylésre is van mód.

A helyi iparüzési adó bevallása a portál segítségével szintén könnyűszerrel megoldható, függetlenül attól, hogy általános vagy ideiglenes tevékenységről van szó.

Az elektronikus ügyintézésnek köszönhetően jelentősen megrövidül a helyi adóbevallásra fordított idő. A lakosság mellett a gazdálkodó szervezetek is kényelmesen teljesíthetik helyi adóbevallással kapcsolatos kötelezettségüket, és lekérthetik helyi adóegyenlegüket.

Az online rendszerbe való belépést és személyes azonosítást követően ismét időt takarít meg a rendszer a felhasználónak, ugyanis közhiteles nyilvántartásokban meglévő személyes adatok már automatikusan kitöltve jelennek meg az űrlapokon.

Az online ügyintézési felületen közel félszáz különféle ügy indítható, többek között ipari és kereskedelmi, hagyatéki, birtokvédelmi, valamint szociális, sőt az Önkormányzati Hivatali Portálról is közvetlen linken elérhető, az úgynevezett e-Papír szolgáltatás (epapir.gov.hu) segítségével szinte bármilyen egyéb ügy is benyújtható elektronikus úton.

A bejelentkezett felhasználók bármikor nyomon követhetik az általuk indított helyi önkormányzati ügyeket, így pár kattintás után megtekinthetik, hol tart az adott ügy, illetve az előzetesen már kitöltött űrlapjaikat is könnyedén elérhetik.

NYÁRÁDI KRÓNICA-MEZŐNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRAD (3421 MEZŐNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HÓSÚK U.2. - TEL.: 49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2020. FEBRUÁR 27.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!

POLGÁRŐRSÉG

A Mezőnyárádi Polgárőrség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.